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Exercice 1 • Relis chaque hominidé à son outil. Sous chaque dessin, écris de quel hominidé et de quel outil 
il s’agit.

Exercice 2 • À l’aide de ton manuel, réponds aux questions suivantes.

1. Quel est le plus vieil hominidé découvert ? Où ses restes ont-ils été retrouvés ?

.............................................................................................................................................................

2. À quelle espèce Lucy appartient-elle ?  ....................................................................................................

3. Que signifi e Homo habilis ?  ...................................................................................................................

4. Que signifi e Homo erectus ?  ..................................................................................................................

5. Que signifi e Homo sapiens ?  ..................................................................................................................

Exercice 3 • Complète avec les mots suivants : Homo erectus, ancêtre, langage, biface, 3 millions, Toumaï, 
Lucy, feu.

Le plus vieil hominidé découvert en 2001 est …………............………… . Il aurait 7 millions d’années. Jusqu’en 2001, 

on pensait que l’ancêtre de l’humanité était ………..........................………. , femme australopithèque ayant vécu 

il y a ………………….............………… d’années. Il y a 1,5 million d’années, ……………………..........………. utilise 

le ………………..........……… et apprend à maitriser le ………...............……….. . Plus récemment, il y a seulement 

40 000 ans, Homo sapiens pratique le ………....................................…………… et l’art. Homo sapiens est notre 

…………….........................……….. direct.
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Les grandes fi gures de la Préhistoire
Les premiers hommes

Nom :  ................................................  Prénom :  ..........................................................  Date :  ..........................
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